Qu’est-ce qu’un verbe 7
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ou a l'infinitie.
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ler groupe : infinitif en -er

Il peut étre classé
en 3 groupes.

2éme groupe: infiniti¢ en -ir

3éme groupe : infinitifs en
-re, -ir, -oir, -oire ...

N

le radical

Il est formé

la terminaison

de 2 parties.

M Le verbe est formé de deux parties :
, qui indique le sens,
, qQui change lorsque l'on

conjugue le verbe.

eras — nous [roulions -

Ex :rouller - tu

ils roulleraient

radical/terminaison

® La terminaison change selon le
(présent, futur, imparfait...)
(je, tu, il, elle, nous,

vous, ils, elles).

® L’infinitif est la forme non

du verbe, celle que l'on trouve dans

La terminaison de l'infinitif permet de classer les
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